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ПЕРСПЕКТИВИ КРЕДИТУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ ТА БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

Стійке функціонування економіки будь-якої країни світу передбачає 

створення сприятливих умов для розвитку реального та фінансового сектору, 

до якого відноситься банківська сфера. Тільки через ефективно функціонуючу, 

надійну банківську систему можливо здійснити макроекономічну 

реструктуризацію економіки, яка є першочерговою проблемою України. На 

сьогоднішній день стійкість банківської системи визначається 

характеристиками стійкості окремих банків.  

Мета дослідження полягає в тому, щоб на основі даних опитування 

Національного банку України визначити тенденції банківського сектору та 

визначити подальші перспективи функціонування даного сектору. 

Під час опитування з 19 березня до 10 квітня 2019 року серед кредитних 

менеджерів 50 банків, частка яких у загальному обсязі активів банківської 

системи становить 98%, виявилося, що банки оптимістично оцінюють 

перспективи зростання кредитування населення та бізнесу як у II кварталі 2019 

року, так і у наступні 12 місяців.  76% респондентів прогнозують збільшення 

портфеля корпоративних кредитів у наступні 12 місяців, а 74% – роздрібних. 

Відповідно до прогнозів банків попит у корпоративному сегменті 

найбільше зросте на короткострокові кредити, кредити МСП (малі та середні 

підприємства) та гривневі позики. На збільшення попиту на іпотеку 

сподіваються переважно великі банки. 

У ІІ кварталі банки не планують змінювати стандарти кредитування для 

бізнесу, проте очікують на продовження тенденції пом’якшення стандартів 

кредитування у споживчому сегменті [2]. У І кварталі 2019 року пожвавився 

попит на корпоративні кредити. Про це заявили 40% опитаних. Ідеться про 

кредити як МСП, так і великим підприємствам. На думку фінансових установ, 

найбільше попит зростав на довгострокові позики та кредити великим 



підприємствам. Головними чинниками називають потреби бізнесу в 

оборотному капіталі та коштах для інвестицій [2]. 

Внутрішні вимоги більшості респондентів до корпоративних 

позичальників (стандарти кредитування) не змінилися. Водночас вимоги до 

позичальників – МСП послабилися у порівнянні з попереднім кварталом, 

унаслідок посилення конкуренції між банками й позитивних очікувань 

розвитку окремих підприємств і галузей та економіки загалом. 

На відміну від великих позичальників, у сегменті МСП зростає кількість 

схвалених кредитних заявок. Утім, уже п’ятий квартал поспіль банки вказують 

на посилення жорсткості цінових умов видачі кредитів – підвищення 

відсоткових ставок [2]. 

Проте на сьогодні в Україні існує ряд проблем на шляху розширення 

потоку позикового капіталу до вітчизняних підприємств реального сектору. 

До них можна віднести: глобалізацію фінансової сфери, відсутність 

сприятливого інвестиційного клімату, недосконалість ринкового механізму, 

нестабільність політичної ситуації в Україні [1]. 

Дані свідчать, що  в аналізований період відбувається поступове 

збільшення кількості наданих кредитів та спостерігається позитивна 

тенденція, щодо використання такого економічного інструменту як 

кредитування. Але банки нерідко переоцінюють фінансову спроможність 

позичальників й зволікають із визнанням боргів проблемними, що негативно 

впливає на діяльність банків в цілому. Також слід звернути увагу на клієнтів 

банку, які потребують кредитування, проте не хочуть мати справу з 

фінансовими установами через відсутність довіри до фінансових послуг, 

низьку інформованість, високу вартість кредитних ресурсі та інших факторів.  
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